

Страховые компании в Южном федеральном округе (ЮФО) в I квартале 2015 года увеличили сбор страховых премий на 2,8% по сравнению с аналогичным периодом прошлого года – до 10,06 млрд рублей, сообщается на сайте ЦБ РФ.

Доля страховщиков юга России в общем объеме сбора премий в РФ составила 3,8%, увеличившись по сравнению с аналогичным периодом прошлого года на 0,1 процентного пункта (п.п.).

Страховые выплаты в январе-марте текущего года выросли по сравнению с I кварталом 2014 года на 0,4% – до 5,01 млрд рублей.

Источник: [Интерфакс](#) , 03.06.15